

大凡小国寡民，其人必然心胸狭隘，好表现小聪明，好戏弄人，以其领土狭窄、天生自卑之故。

韩国是世界上第二个对中国人实施严格限制入境的国家，其严格程度仅次于摩洛哥，由于赴摩洛哥的中国旅客甚少，所以其限制意义不大，倒是赴韩国的中国人很多，此举给不少中国旅客造成了困扰。



韩国🇰🇷落地被围观

来韩国几十次真的没有这么不爽过！
这是一场政治show 不是防疫[炸弹R][炸弹R]

一下飞机被发了黄色牌子，必须要挂在脖子上，拿在手上都不行，然后就是韩国陆军带路让你取行李，核酸，再关到限定区域内，全程感觉犯罪被拉走的感觉

但是这不是最不爽的，最让人恼火的是几十个记者拿着大相机拍，就像韩剧里做错事了的犯人被拍一样！
也没有人拦着这些记者，就让他们随便这样一路跑着跟拍，哇 씨발 🤬

总之四五个小时的漫长等待开始了
希望别出什么幺蛾子 🙄

今天 12:05

头条 @扯烂经





参加隔离的人说，下了飞机后，中国人走D区，会发个红卡挂在脖子上，两个军人全程带领，拿行李，出境。核酸费用80000韩币，等于432元人民币，仅支持visa卡或者韩币结账。做完核酸后，在等待区等待三、四个小时，结果是阳性的，直接隔离，费用自理，需要12万-15万韩币，等于648-810元人民币。强制隔离期间，不许回国，不许提前出去，只有转阴之后，方可自行离开。等待核酸期间，会发一些水和小零食。



仁川国际机场 (ICN)



1.4入境韩国检测隔离新政策限制流程分享

入境时间： 2023.1.4

护照类型： 中国

签证类型： E7（长期）



过程分享：

1 checkin之前，上网填写Q-code 申报入境，主要是一些联系方式和身体状况，如实填写即可。

2 今天是最后一天，明起需要凭核酸阴性报告方可登机。

3 飞机上需要填写入海关物品申报卡，入境卡（短期签证），以及黄色的健康申报（空乘会发，但实际用不着，有Q-code即可）

4 下机后需要扫描Q-code，工作人员会根据签证类型给每人一个牌子，需要挂在胸口。今天黄牌是需要做检测的，绿牌是如实申报的无症状者大冤种专属比如我。

5 拿到胸牌后，需要一次过入境、取行李，年轻的部队弟弟们会一路指引去做核酸。韩国护照和长期签证可以正常出关，自行回家。

6 回到居住地后，需要凭证件、最好带上登机牌去家附近的保健所做pcr，落地24小时之内

头条 @扯烂经



也有在韩工作的中国人说，其实也没有说的那么严重。实际情况是，从中国入境的人，有韩国长期签证或有直系亲属的，都可以先回家，然后再自行到保健所检测核酸，阳了的可以居家隔离。只有那些持短期签证，在韩国没有固定住所的人，阳了才隔离。至于挂黄牌，不过是识别标志，上面的字是“疾病管理厅仁川机场防疫所”。

1月10日，韩国又要求所有来自港、澳的航班，由即日起，统一降落在首尔的仁川国际机场。香港已表示严重不满，要求韩国取消限制。

面对韩国的令人反感的入境限制措施，作为对等制裁，1月10日，中国暂停签发韩国公民赴华访问、商务、旅游、就医、过境以及一般私人事务类短期签证。

对于中国的对待制裁，韩国方面表示遗憾，但他们丝毫不认为对华歧视性限制措施有什么不妥，还称“韩国政府加强检疫的措施是有科学根据的”。韩国总统尹锡烈也强调了这一点，他说“出于对 Corona 19 再次扩散的担忧而加强隔离与Z治无关。在应对传染病时，有人告诉我要只考虑国民的健康和安全，而不要考虑外交、经济贸易或Z治。”

